



Завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя с. Шатрово, совершившего убийство односельчанина

Следствием установлено, что 24.01.2015 молодой человек находился в гостях у 44-летнего жителя села Шатрово. Между мужчинами произошла ссора на почве того, что гость отказался поделиться с хозяином дома принесенным с собой спиртным. В ходе ссоры злоумышленник нанес удары руками в лицо мужчине, от которых последний упал на пол, после чего нанес множественные удары ногами по голове потерпевшему. От полученных телесных повреждений мужчина скончался спустя несколько дней в медицинском учреждении.

Также в ходе следствия была установлена причастность обвиняемого к совершению краж. В ноябре 2013 года он похитил автомагнитоу из салона автомобиля, а в январе 2015 года совершил кражу продуктов питания из столовой Шатровского филиала Курганского технологического колледжа.

В настоящее по уголовному делу прокурором района утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело рассмотрит суд.

Каргапольский межрайонный следственный отдел

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/914062>